



ROMÂNIA
PRIMĂRIA
MUNICIPIULUI
HUNEDOARA



Certificat seria C, nr. 461/31.10.2012 Certificat seria M, nr. 203/31.10.2012 Certificat seria S, nr. 135/31.10.2012

Direcția Dezvoltare Strategii Comunicare
Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice

Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Nr. 43434/23.06.2015

REZULTATUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

Etapă elaborării propunerii finale și aprobării Planului Urbanistic de Detaliu

- P.U.D. – HOTEL RESTAURANT
- Amplasament: strada Cernei, nr. 7, localitatea Hunedoara, județul Hunedoara
- Beneficiar: Scurtu Octavian Gheorghe și Scurtu Claudia Andreea
- Proiectant: S.C. MAX PROIECT S.R.L. Hunedoara

Detalii privind tehnicile și metodele utilizate de solicitant pentru a informa și consulta publicul

În conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, a Hotărârii Consiliului local nr. 158/2011 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului, a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință rezultatele informării și consultării publicului:

- În perioada 05.06.2015 – 22.06.2015 s-a desfășurat consultarea și informarea publicului;

- În data de 05.06.2015 a fost publicat anunțul cu privire la consultarea asupra elaborării propunerii finale a P.U.D. – „HOTEL RESTAURANT”, pe site-ul Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: www.primariahd.ro, secțiunea Informații Publice, subsecțiunea Consultare publică și la avizierul primăriei.

Publicul a fost invitat să consulte documentele privind propunerile P.U.D., să transmită observații și propuneri privind elaborarea planului urbanistic de detaliu “HOTEL RESTAURANT” în municipiul Hunedoara, strada Cernei, nr.7, județul Hunedoara, care au fost disponibile la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, B-dul. Libertății nr.26, în perioada 05.06.2015 – 22.06.2015, între orele 8.00 – 15.00.

Au fost transmise către proprietarii vecini scrisori conținând anunțul de intenție cu nr. 37309/27.05.2015. Acestea au fost transmise prin poștă, prin scrisori recomandate, existând în acest sens confirmările de primire. Au fost notificați următorii:

	Numele și prenumele	Adresa	Observații
1	Herban Marcela Ionela	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, str. Cernei, nr.1	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire
2	Toma Lucian Ștefan	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, str. Cernei, nr.2	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire
3	Komives Albert	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, str. Cernei, nr.4	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire

4	Deliu Nicolae	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, str. Cernei, nr.5	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire
5	Stan Alexandru	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, str. 22 Decembrie, nr.5, ap.15	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire
6	S.C. CORVINIANA S.R.L.	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, str.Constantin Bursan, nr.1	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire
7	S.C. I.C.S.H. S.A. Hunedoara	municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, DJ 687, nr.1A	Transmis prin serviciul poștal cu confirmare de primire

Comentariile, observațiile și propunerile referitoare la elaborarea propunerii finale a Planului Urbanistic de Detaliu au putut fi transmise, începând cu data de 05.06.2015, către municipiul Hunedoara, b-dul. Libertății nr.17 prin:

- scrisori depuse la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice (în perioada indicată);

- comentarii pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: www.primariahd.ro, adresa de e-mail: primar@primariahd.ro; info@primariahd.ro; primariahd@yahoo.com și/sau fax nr.: 0254/716087;

- scrisori prin poștă pe adresa instituției (cu data de trimitere în perioada indicată).

Documentația disponibilă pentru consultare la sediul municipiului Hunedoara, b-dul. Libertății nr. 26, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice a fost consultată de o persoană care a primit notificare scrisă pe adresa de domiciliu.

Au fost înregistrate un număr de 4 sesizări cu privire la elaborarea propunerii finale a documentației de urbanism P.U.D. propusă, prin care cetățenii au precizat că nu sunt de acord cu aprobarea acestui proiect, având ca motive principale regimul de înălțime al clădirii, rețeaua de canalizare și rețeaua de alimentare cu apa din zona propusă pentru realizarea obiectivului, insuficiența locurilor de parcare pentru astfel de investiție și pentru funcțiunea propusă coeficientul de utilizare al terenului este ridicat și nu se încadrează în indicii maxim admisibili.

**Direcția Amenajarea Teritoriului,
Patrimoniu și Urbanism,
Oprișiu Corina**

**Serviciul Informații pentru
Cetățeni și Relații Publice,
Toma Valerica**